
 
 

Αθήνα, 29 Απριλίου 2020 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη 

  
Θέμα: Ξυλοδαρμός μοτοσικλετιστή από την ασφάλεια φυλασσόμενου προσώπου και 
προσπάθεια απόκρυψης των δεδομένων του περιστατικού από την κυβέρνηση.  
 

 
Σύμφωνα με βίντεο που δημοσιεύτηκε εχθές στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, στις 12:30 το 

μεσημέρι της 27ης Απριλίου, στη συμβολή των οδών Ξενίας και Μιχαλακοπούλου, άνδρες της 
προσωπικής φρουράς φυλασσόμενου προσώπου έριξαν στο οδόστρωμα μοτοσικλετιστή και άρχισαν 
να τον ξυλοκοπούν. 

Συγκεκριμένα, όχημα επίσημου προσώπου με φιμέ τζάμια, συνοδευόμενο από αστυνομική 
συνοδεία που επέβαινε σε μηχανές, σύμφωνα με αυτόπτες μάρτυρες, καθώς διερχόταν από την οδό 
Μιχαλακοπούλου παραβίασε τον κόκκινο σηματοδότη, με αποτέλεσμα την παρ’ ολίγον σύγκρουση με 
μοτοσικλετιστή. Όταν ο οδηγός της μοτοσικλέτας τόλμησε να διαμαρτυρηθεί, οι άνθρωποι της της 
προσωπικής φρουράς του φυλασσόμενου προσώπου τον έριξαν κάτω και άρχισαν να τον χτυπούν 
απρόκλητα, ενώ κινήθηκαν απειλητικά και εναντίον περαστικού που επιχείρησε να διαμαρτυρηθεί, 
όπως φαίνεται καθαρά στο βίντεο. Μάλιστα, στο βίντεο που κυκλοφόρησε φαίνεται πως η μηχανή που 
χρησιμοποιούσαν οι άνδρες της φρουράς που επιτέθηκαν στον μοτοσικλετιστή, είχε αριθμό 
κυκλοφορίας ΟΖΙ955, καθώς και το μπλε φλας που χρησιμοποιείται στις μηχανές της ΕΛΑΣ. 

Από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας ανακοινώθηκε ότι ανατέθηκε στην Υπηρεσία 
Εσωτερικών Υποθέσεων Σωμάτων Ασφαλείας η διερεύνηση της εμπλοκής αστυνομικού με ιδιώτη σε 
περιστατικό, που απεικονίζεται σε βίντεο που έχει αναρτηθεί σε ιστοσελίδες στο διαδίκτυο, στη 
συμβολή των οδών Μιχαλακοπούλου και Ξενίας. Επομένως, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας 
επιβεβαίωσε ότι πρόκειται για αστυνομικούς εν ενεργεία οι οποίοι αναγνωρίστηκαν, την ίδια ώρα που 
η κυβέρνηση τηρώντας «σιγήν ιχθύος» προσπαθεί να αποκρύψει τη μονάδα στην οποία υπηρετούν 
καθώς και την ταυτότητα του φυλασσόμενου προσώπου.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Γιατί η κυβέρνηση προσπαθεί να αποκρύψει οτιδήποτε σχετικό με το συγκεκριμένο σοβαρό 
περιστατικό που είδε το φως της δημοσιότητας;Σε ποια συγκεκριμένη μονάδα υπηρετούν οι 
συγκεκριμένοι αστυνομικοί που αναγνωρίστηκαν από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας 
και οι οποίοι ξυλοκόπησαν τον άτυχο μοτοσικλετιστή; 

2. Ποια η ταυτότητα και η ιδιότητα του φυλασσόμενου προσώπου που επέβαινε στο 
προπορευόμενο όχημα; Πότε θα ολοκληρωθεί η έρευνα για το συγκεκριμένο περιστατικό; 
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